



Program prekogranične suradnje  
**Mađarska-Hrvatska**

**Interreg**

Europski fond za regionalni razvoj



EUROPSKA UNIJA

Poštovani,

ovim Vas putem pozivamo na

**PREKOGRANIČNU RADIONICU**  
**„Povećanje kapaciteta u svrhu učinkovitog energetskeg i**  
**klimatskog planiranja“**  
u sklopu projekta SEPlAM-CC  
(HUHR/1901/3.1.1/0048)

koja će se održati u utorak, 21. rujna 2021. godine s početkom u 9:30 sati u  
multimedijalnoj dvorani Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje d.o.o.  
na adresi Bana Josipa Jelačića 22B, 40 000 Čakovec, Hrvatska.

Projekt SEPlAM-CC se provodi u sklopu Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014-2020. Glavni cilj projekta je povećanje kapaciteta prekograničnih javnih institucija u području održivog energetskeg planiranja i ublažavanja klimatskih promjena kroz razmjenu iskustva, znanja i primjera najboljih praksi u državama projektnih partnera. Uz to, implementacija projektnih aktivnosti usmjerena je i na poticanje planiranja i implementaciju mjera za povećanje energetske učinkovitosti i upotrebe obnovljivih izvora energije u javnom i privatnom sektoru kroz suradnju stručnih institucija s obje strane granice.



Međimurska energetska agencija d.o.o. sudjeluje na projektu kao vodeći partner, dok je drugi partner u projektu Zaklada za promociju poduzetništva Županije Zala. Ukupan budžet projekta iznosi 176.075,35 € (EU doprinos: 149.664,04 €). Implementacija projekta je započela u srpnju 2020. godine i trajat će do kraja veljače 2021. godine.

Energetsko i klimatsko planiranje su najzahtjevniji zadaci s kojima se suočavaju jedinice lokalne i regionalne samouprave te ostale javne institucije koje se bave planiranjem na lokalnoj i regionalnoj razini u Hrvatskoj i Mađarsko zbog čega je potrebno osigurati povećanje njihovih kapaciteta za potrebe uspostave kvalitetnog procesa energetske i klimatskog planiranja. Sukladno navedenom, glavni cilj ove prekogranične radionice je povećati kapacitete jedinica lokalne i regionalne samouprave, ostalih javnih institucija i građana u procesu energetske i klimatskog planiranja i to kroz razmjenu znanja i primjera dobrih praksi u zemljama projektnih partnera.

Planiran je sljedeći program prekogranične radionice:

Vrijeme	Tema i predavač
9:15 – 9:30	<b>Registracija sudionika i kava dobrodošlice</b>
9:30 – 9:45	<b>Pozdravni govor</b> <ul style="list-style-type: none"><li>– Alen Višnjić, direktor Međimurske energetske agencije d.o.o.</li></ul>
9:45 – 10:30	<b>Projekt SEPlAM-CC: pozadina, aktivnosti, očekivani rezultati</b> <ul style="list-style-type: none"><li>– Danijela Vrtarić, stručna suradnica za pripremu, provedbu i praćenje projekata, Međimurska energetska agencija d.o.o.</li></ul>
10:30 – 11:15	<b>Strateško (energetsko i klimatsko) planiranje na regionalnoj i lokalnoj razini</b> <ul style="list-style-type: none"><li>– Ivan Plačko, direktor, Tehnološko-inovacijski centar Međimurje d.o.o.</li></ul>
11:15 – 11:30	<b>Pauza za kavu</b>
11:30 – 13:00	<b>Primjeri dobrih praksi u području energetske planiranja i ublažavanja klimatskih promjena u Hrvatskoj i Mađarskoj</b> <ul style="list-style-type: none"><li>– Ivana Derežić, energetska savjetnica, Regionalna energetska agencija Sjever</li><li>– Gábor Heves, energetska stručnjak, IMRO-DDKK Nonprofit Kft.</li></ul>
13:00 – 14:00	<b>Pitanja i rasprava uz prigodni domjenak za sve sudionike</b>



Program prekogranične suradnje  
**Mađarska-Hrvatska**



Napominjemo kako će na radionici biti omogućen usmeni prijevod s hrvatskog jezika na mađarski jezik i obratno.

Zbog pridržavanja epidemioloških mjera uslijed pandemije koronavirusa COVID-19, ograničen je broj osoba koji može sudjelovati na prekograničnoj radionici. Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje, ljubazno Vas molimo da ispunite prijavnicu te pošaljete istu na e-mail adresu [danijela.vrtaric@menea.hr](mailto:danijela.vrtaric@menea.hr) najkasnije do **ponedjeljka, 20. lipnja 2021. godine do 14:00 sati**.

Za sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju te nam se slobodno možete javiti na broj telefona 040 395 559.

### **Radujemo se Vašem dolasku!**

*Napomena – U svrhu praćenja projekta te kako bi se osiguralo izvještavanje prema kontrolnom tijelu Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020., napominjemo da će događaj biti fotografiran te će fotografije sa događaja biti objavljene u svrhu ispunjenja uvjeta informiranja i vidljivosti.*

S poštovanjem,

Alen Višnjić, direktor  
Međimurska energetska agencija d.o.o.

